

**Održana svečanost zatvaranja projekta  
“Jačanje kapaciteta inspekcije zaštite okoliša i drugih nadležnih državnih tijela  
i institucija za sprječavanje, prepoznavanje, istrage i procesuiranja u  
slučajevima djela protiv okoliša“**

Predstavništvo Europske komisije u Republici Hrvatskoj  
A. Cesarca 2, Zagreb  
21. svibnja 2015. godine



U Zagrebu je dana 21. svibnja 2015. godine u predstavništvu Europske komisije u RH održana svečanost zatvaranja projekta Ministarstva zaštite okoliša i prirode i Uprave za inspekcijske poslove “Jačanje kapaciteta inspekcije zaštite okoliša i drugih nadležnih državnih tijela i institucija za sprječavanje, prepoznavanje, istrage i procesuiranja u slučajevima djela protiv okoliša”, koji je od 1. prosinca 2014. godine do kraja svibnja 2015. godine proveden od strane djelatnika Ministarstva zaštite okoliša i prirode i partnera – djelatnika Austrijske Agencije za okoliš.

Svrha projekta je bilo jačanje kapaciteta inspektora zaštite okoliša kao i drugih inspekcijskih tijela nadležnih za nadzor pojedinih sastavnica okoliša za provedbu inspekcijskih nadzora sukladno Direktivi 2010/75/EC o industrijskim onečišćenjima i zajedno s ključnim dionicima jačanje kapaciteta za suzbijanje djela protiv okoliša.

Navedena svrha projekta ostvarena je kroz dvije grupe aktivnosti:

- u okviru prve naglasak je stavljen na učinkovitu suradnju dionika u suzbijanju djela protiv okoliša uključujući izradu preporuka i ciljanih programa obuke za inspektore zaštite okoliša i predstavnike relevantnih dionika
- dok je u okviru druge grupe aktivnosti naglasak stavljen na učinkovito planiranje i izvještavanje o inspekcijskim nadzorima zaštite okoliša od strane inspektora zaštite okoliša i drugih relevantnih dionika sukladno odredbama Direktive o industrijskim onečišćenjima (2010/75/EU)

Projekt je financiran iz Programa Europske unije IPA I. komponenta 2011, te sufinanciran od strane Republike Hrvatske iznosom od 10% ukupne vrijednosti.

Na samom početku svečanosti uzvanicima su se pozdravnim govorima obratili gđa Nirvana Sokolovski, pomoćnica ravnateljice/nacionalna kontakt točka za Twinning iz Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije, g.Georg Diwald, ministar savjetnik iz Veleposlanstva Republike Austrije, te g. Hrvoje Dokoza, voditelj programa i zamjenik ministra iz Ministarstva zaštite okoliša i prirode.

Prvom prezentacijom koje su uslijedile nakon pozdravnih govora obratio se g.Fritz Kroiss, voditelj projekta za Austriju iz Austrijske agencije za okoliš, predstavivši ukratko tijek provedbe projekta te ostvarene rezultate, sve kroz 2 glavna gorenavedena područja projekta. G.Kroiss je naglasio glavne preporuke izrađene u sklopu projekta, ističući važnost sudjelovanja, redovne komunikacije te formalizirane suradnje za sve uključene dionike, a predstavljena je također i vrlo uspješno provedena komponenta obuke.



Gđa Vlasta Pašalić, voditeljica projekta za Hrvatsku iz Ministarstva zaštite okoliša i prirode svojom prezentacijom koja je uslijedila detaljnije je uzvanicima predstavila osnovne značajke održivosti samih rezultata projekta, i to kroz slijedeće elemente - umrežavanje institucija nadležnih za pitanja okoliša, pomoć pri usklađivanju u provedbi pravne stečevine EU, unaprjeđenje znanja inspektora zaštite okoliša i ostalih suradnih inspekcija o pravnim disciplinama, unaprjeđenje znanja sudaca o tehničkim aspektima, približavanje značaja očuvanja okoliša i unaprjeđenje tehničkih znanja o štetnom utjecaju na okoliš i njegovim dugoročnim posljedicama predstavnicima suradnih institucija, predstavivši time projektne rezultate i kao svojevrsnu bazu za daljnje zajedničko postupanje i nastavak suradnje dionika u borbi protiv rastućeg problema prekršajnih i kaznenih djela protiv okoliša.

Nakon gđe Pašalić, uzvanicima se obratila i glavna inspektorica zaštite okoliša gđa Sandra Bučan te prezentirala svoj osvrt na provedbu projektnih rezultata i njihov širi značaj na dugoročni cilj da se korištenjem rezultata projekta, kroz razvijene procedure i preporuke, te kroz unaprijeđena znanja i vještine svih dionika,

potencijalni počinitelji odvrate od onih djela koja uzrokuju ili bi mogli uzrokovati značajnu štetu na pojedinim sastavnicama okoliša.

*Izvešće priredila:*

*Ivana Josić Dujmić,  
viša inspektorica zaštite okoliša,  
članica Projektnog tima*